
生活アンケート集計
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登下校時刻 94.7% 97.1 100.0 96.7 96.6 97.9 100.0 96.7 96.6 97.9

授業や活動の始まる時
刻　(５つの基）

97.6% 98.0 100.0 98.9 100.0 99.3 100.0 98.9 100.0 99.3

夜９時以降ネット関係を
やめている。 58.5 76.2 52.2 61.4 63.6 76.2 52.2 61.4 63.6

履き物のかかと
(５つの基）

80.0% 96.3 95.0 94.4 97.7 95.4 95.0 94.4 97.7 95.4

整理整頓 89.4% 93.9 94.1 96.7 96.6 95.4 94.1 96.7 96.6 95.4

気持ちよい返事・あいさ
つ　　　　　(５つの基）

85.3% 97.3 98.0 97.8 98.9 97.9 98.0 97.8 98.9 97.9

ていねいな言葉づかい 90.6% 97.3 97.0 96.7 98.9 97.1 97.0 96.7 98.9 97.1

やさしい言葉づかい 90.6% 96.4 96.0 96.7 98.9 96.8 96.0 96.7 98.9 96.8

学習の準備を整え、授
業に臨むことができる

88.6% 93.9 98.0 96.7 100.0 97.9 98.0 96.7 100.0 97.9

発表をしっかり聞き、発
表することができる

76.3% 82.0 90.1 84.4 93.2 88.9 90.1 84.4 93.2 88.9

集団の場にふさわしい
態度

95.1% 96.5 97.0 98.9 98.9 97.9 97.0 98.9 98.9 97.9

進んで掃除や美化活動 88.6% 96.4 99.0 96.7 97.7 97.5 99.0 96.7 97.7 97.5
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中学校の服装の決まり 94.4% 98.7 100.0 98.9 100.0 99.3 99.3 98.9 100.0 99.3

ヘルメットの着用 96.8% 98.4 99.0 100.0 100.0 99.3 99.3 100.0 100.0 99.3

家庭学習 89.0 96.0 91.1 90.9 92.5 92.5 91.1 90.9 92.5

自分にはよいところがあ
る

62.5% 77.6 80.2 66.7 80.7 75.7 75.7 66.7 80.7 75.7

フィルタリング 74.4 71.0 61.0 77.4 69.9 69.9 61.0 77.4 69.9

無 言 ひ ざ つ き 清 掃
(５つの基） 89.8 90.1 95.6 94.3 92.9 92.9 95.6 94.3 92.9

全力校歌　(５つの基） 76.7 79.2 61.1 93.2 77.5 77.5 61.1 93.2 77.5

夢や目標を持っているか H26 61.4% 78.8 80.2 70.0 81.8 77.1 77.1 70.0 81.8 77.1

学校が「楽しい」 86.9% 89.9 93.1 83.3 80.7 85.7 85.7 83.3 80.7 85.7

仲の良い友達がいる 92.8% 96.2 96.0 96.7 92.0 94.6 94.6 96.7 92.0 94.6

授業が分かる 77.7% 82.3 97.0 87.8 89.8 91.4 91.4 87.8 89.8 91.4

学校生活で一緒に活動す
るのが楽しい

89.2% 93.8 95.0 90.0 85.2 90.0 90.0 90.0 85.2 90.0

友人の前で自分の考えを
発表することは得意か 59.1 48.5 51.1 53.4 50.7 50.7 51.1 53.4 50.7

部活動は楽しくやりがい
があるか 93.0 74.3 87.8 88.6 82.9 82.9 87.8 88.6 82.9

 １年間の各項目のまとめ

質　　　　　　　　問

学校独自の質問

 Ｈ２8 実態　深谷市立藤沢中学校

「生活アンケート」　（５つの基）　全校　結果
  回答人数 　280人（欠席 　４人）   回答人数 　287人（欠席 　6人）   回答人数 　279人（欠席 　14人）


